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M O Ç Ã O Nº. 5

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/2/2024
     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Os servidores públicos desempenham um papel fundamental em 
qualquer sociedade, com funções essenciais para o funcionamento do governo 
e na prestação de serviços públicos.

A prestação do serviço realizada pelo servidor municipal Benedito 
Aparecido de Carvalho, conhecido carinhosamente como Cido do Cadastro 
merece o reconhecimento e destaque pelo Poder Legislativo.

Nascido em 11/04/1962, filho dos saudosos Sebastião de Carvalho e 
Lydia de Carvalho, Cido é casado com Elisabete Gomes de Carvalho e pai 
amoroso de quatro filhos: Diogo, Bruno, Lucas e Camila.

A trajetória profissional de Cido na Prefeitura de Botucatu é marcada 
por dedicação e competência. Ingressou por mérito em concurso público como 
motorista da Seção de Cadastro Imobiliário em 09/08/1983, trilhando uma 
notável carreira que incluiu passagens pela Secretaria de Planejamento, 
culminando com a posição de Chefe da Divisão de Cadastro Imobiliário em 
2017, cargo do qual se aposentou e está em abono permanência há 7 anos.

Além de suas contribuições no âmbito profissional, Cido é um 
homem de valores, destacando-se pela dedicação à família e pelos momentos 
de qualidade que compartilha com seus entes queridos. Seu carinho como pai 
e marido é evidente, sendo uma presença prestativa e afetuosa.

A paixão de Cido pela pesca também é digna de menção, revelando 
seu apreço pela natureza e momentos de lazer.

Em reconhecimento à sua liderança e comprometimento, Cido foi 
convidado em 2009, para participar da Associação de Funcionários da 
Prefeitura Municipal de Botucatu. Inicialmente, ocupou o cargo de vice-
presidente da chapa vencedora até 2014, e, posteriormente, foi eleito 
presidente, desempenhando suas funções até 2020. Mesmo após o término de 
seu mandato, continua a servir voluntariamente à instituição como tesoureiro, 
demonstrando um compromisso duradouro e exemplar.

Cido é um ser humano carinhoso, prestativo e atencioso, cujos 
predicados merecem ser exaltados e reconhecidos por esta Casa Legislativa e 
por toda a comunidade botucatuense.

Assim, é com grande honra e satisfação que apresentamos esta 
Moção de Congratulações, expressando nossa gratidão e reconhecimento pelo 
valioso legado deixado por Benedito Aparecido de Carvalho em prol do 
desenvolvimento e bem-estar de nossa cidade.

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o servidor público municipal, 
BENEDITO APARECIDO DE CARVALHO, por sua notável trajetória 
profissional, bem como pelo seu comprometimento com o serviço público ao 
longo de 40 anos dedicados à nossa Prefeitura.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de fevereiro de 2024

Vereador Autor CULA
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 5 de fevereiro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=WS511SCJD13PD2UB, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: WS51-1SCJ-D13P-D2UB
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